

平成28年1月4日

各 位

株 式 会 社 R V H 代表取締役社長 沼田 英也 (東証二部・コード 6786) 問合せ先 取締役管理部長 斉藤 順市 電話 (03-6277-8031)

株式会社ミュゼプラチナムの完全子会社化完了のお知らせ

当社は、平成 27 年 12 月 14 日付「簡易株式交換による株式会社ミュゼプラチナムの完全子会社化及び主要株主の異動に関するお知らせ」にて公表いたしました通り、平成 28 年 1 月 4 日を効力発生日とする株式交換により、株式会社ミュゼプラチナム(以下、「ミュゼプラチナム」という)の全株式を取得し、完全子会社といたしましたので、お知らせいたします。

なお、当社は、会社法第796条第3項の規定に基づき、株主総会の承認を得ずに簡易株式交換の手続きを行うものとして簡易株式交換公告を行いましたが、本株式交換に対する反対通知はございませんでした。

本件子会社化に伴い、平成 28 年 3 月期第 4 四半期より、当社連結業績にミュゼプラチナムの業績を 反映することとなります。平成 28 年 3 月期の当社通期連結業績予想につきましては、本日公表の「通 期連結業績予想の修正」をご参照ください。

以 上